
 

 

 

 

 

 

 

 

仙台市泉中央駅前駐車場アンケート

結果について 
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・実施場所概要 
駐車場名 仙台市泉中央駅前駐車場 

駐車台数 937 台 

配布数・回答数 配布数 600 枚 ・ 回答数 135 枚 

 

 

 

 

 

         仙台市泉中央駅前駐車場(駐車場写真及び場所) 

・アンケート実施概要 

調査対象 仙台市泉中央駅前駐車場の利用者 

調査期間 2015 年 9月 28 日(月)～10 月 18 日(日) 

調査方法 現地にアンケート用紙配布及び設置 

 

 

 

 
     

     現地アンケート配布の様子       現地に設置したアンケート              
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・アンケート結果 

 

1. ご自宅から泉中央駅まで車で掛かるお時間はどの程度ですか？ 

 

 

 

2. 車で泉中央駅まで来られる頻度はどの程度ですか？ 
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3. ２で「平日はほぼ毎日」、「毎日」にチェックされなかった方にお聞きします。 

ご自宅から泉中央駅に行かれる際、特に多い交通手段はなんですか？ 

 

 

 

4. ３で「公共交通機関」にチェックされなかった方にお聞きします。公共交通機関を利

用しないのはなぜですが？ 
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5. 泉中央駅へはどういった目的で来られることが多いですか？ 

 

 

 

6. 駐車場をご利用されるのは平日と土日祝どちらが多いですか？ 
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7. 何時頃駐車場に普段入庫されますか？ 

 

 

 

8. 何時頃駐車場に普段出庫されますか？ 
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9. 駐車場を普段どの程度利用されていますか？ 

 

 

 

10. 近隣に他の駐車場もございますが、なぜ本駐車場を利用されたのでしょうか？ 
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11. 本駐車場をどの程度利用されたことがありますか？ 

 

 

 

12. ９で「週 3～4 回」、「平日はほぼ毎日」、「毎日」にチェックされた方にお聞きします。

月極駐車場をご利用されない理由はなんですか？ 
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13. 本駐車場に導入してほしいサービスはありますか？ 

 

 

 

14. 駐車場をどういった目的で利用されていますか？ 
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15. 14 で「地下鉄を利用する」とチェックされた方にお聞きします。泉中央駅から何駅ま

でご乗車されることが多いですか？また、ご回答頂いた駅で降車される理由はなんで

すか？ 
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16. 14 で「地下鉄を利用する」とチェックされた方にお聞きします。パーク＆ライドにて

移動される理由はなんですか？ 

 

 

 

17. icsca パーク＆ライドについてご存知ですか？ご利用されていますか？ 
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18. 17 で「利用している」、「知ってはいるが利用していない」とチェックされた方へお聞

きします。どちらで本サービスを知りましたか？ 
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